

ODPOWIEDZI NR I NA PYTANIA

Wójt Gminy Gorzyce prowadzący postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie: „Wykonanie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gorzyce” udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców:

Pytanie nr 1: Czy Gmina Gorzyce posiada aktualne opracowanie ekofizjograficzne dla całego obszaru, czy opracowanie to ma być wykonane w ramach zamówienia objętego przetargiem?

Odpowiedź: Gmina Gorzyce posiada opracowanie ekofizjograficzne podstawowe dla Gminy Gorzyce w formie papierowej.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający oczekuje opracowania nowego tekstu ustaleń studium poprzez dostosowanie go do aktualnych przepisów, czy dopuszcza wykorzystanie obecnie obowiązującego tekstu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wykorzystanie obowiązującego tekstu Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gorzyce. Ujednolicony tekst studium musi zostać dostosowany do obowiązujących przepisów oraz wszelkich zmian wnioskowanych do studium.

Pytanie nr 3: Co oznacza określenie podane w pkt II.3.3. – „ujednolicony tekst”?

Odpowiedź: „ujednolicony tekst „ - ujednolicony projekt studium z wyróżnieniem projektowanej zmiany (zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 28 kwietnia 2004r w sprawie zakresu projektu studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy).

Pytanie nr 4: Czy podjęto uchwałę o zmianie studium oraz czy określono przedmiot zmiany?

Odpowiedź: W dniu 26 lutego 2009r Rada Gminy Gorzyce podjęła Uchwałę Nr XXVII/247/09 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gorzyce. Wyznaczono granicę opracowania w granicach administracyjnych Gminy Gorzyce.

Pytanie nr 5: Czy w ramach zamówienia Wykonawca ma opracować prognozę oddziaływania na środowisko oraz prowadzić postępowanie wg ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.2008 nr 199 poz. 1227)?

Odpowiedź: Wykonawca w ramach zamówienia ma opracować prognozę oddziaływania na środowisko oraz prowadzić postępowanie wg ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. 2008 nr 199 poz.1227) – określa to pkt II. 3.5.

Rozdzielnik:

- 1) Strona internetowa BIP Gminy Gorzyce,
- 2) Tablica Ogłoszeń Urzędu Gminy Gorzyce / a/a.

WÓJT GMINY

Piotr Oślizło